Средства индивидуальной мобильности
С 1 марта 2023 года лица, использующие средства индивидуальной мобильности, стали полноценными участниками дорожного движения со всеми вытекающими последствиями: ограничениями и ответственностью за нарушения правил.
"Средство индивидуальной мобильности" - транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей) (электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства).
Что изменилось для людей на СИМ?
· Перемещаться на СИМ можно со скоростью не более 25 км/ч
· Максимальная масса электротранспорта, на котором разрешается передвигаться по тротуарам, вело- и пешеходным дорожкам не должна превышать 35 кг
· Движение СИМ теперь регулируется специальными дорожными знаками. Речь идёт о разрешении, ограничении или запрете перемещения на данном транспорте в разных зонах.
· При совместном передвижении по тротуару пешеходы получают приоритет. Водители СИМ должны рассчитывать свою скорость исходя из этого приоритета. 
· [bookmark: _GoBack]Для пересечения дороги по пешеходному переходу пользователям СИМ необходимо спешиться, то есть спуститься с транспорта и перевозить его рядом - так же, как это должны делать велосипедисты.
· Во время движения необходимо отказаться от использования мобильного телефона, наушников и других гаджетов.
· Запрещается управлять средством индивидуальной мобильности (при наличии руля), не держась за руль хотя бы одной рукой.
· Запрещается перевозить пассажиров, если это не предусмотрено оборудованием или конструкцией средства индивидуальной мобильности.
· Запрещается управление средством индивидуальной мобильности в состоянии опьянения.

Выезд на проезжую часть
На электросамокатах любой массы лицам в возрасте старше 14 лет разрешается ездить по правому краю проезжей части автомобильных дорог при соблюдении одновременно следующих условий: 
· отсутствуют велосипедная и велопешеходная дорожки, полоса для велосипедистов, тротуар, пешеходная дорожка, обочина либо отсутствует возможность двигаться по ним;
· на дороге разрешено движение транспортных средств со скоростью не более 60 км/ч, а также движение велосипедов;
· средство индивидуальной мобильности оборудовано тормозной системой, звуковым сигналом, световозвращателями белого цвета спереди, оранжевого или красного цвета с боковых сторон, красного цвета сзади, фарой (фонарем) белого цвета спереди.




